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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN. 

Aos dezesseis dias do mês de janeiro de dois mil e vinte quatro (16.01.2024) às 

nove horas e trinta minutos (11:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da 

Silva, Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal 

de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber 

Maciel de Souza e Secretariado pelo Vereador: Rivanildo Barreto Silva (primeiro 

secretário) e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier (segunda secretaria). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner 

Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; Kleber 

Maciel de Souza; Lenilson Mendes do Nascimento; José Ananias Neto; José 

Ferreira Luiz; Lucineide Maria de Souza Paiva, Marinalva Cardoso Moreno; 

Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. NÃO HOUVE 

VEREADORES AUSENTES. PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA:  

PROJETO DE LEI Nº 001/2024 de autoria da MESA DIRETORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN. Que Dispõe sobre o 

reajuste anual dos servidores comissionados da Câmara Municipal de Monte 

Alegre e dá outras providencias. PROJETO DE LEI Nº 002/2024 de autoria da 

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

ALEGRE/RN. Que Dispõe sobre a concessão de diárias aos Vereadores e aos 

Servidores da Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. PROJETO DE LEI Nº 

00/32024 de autoria do PODER EXECUTIVO. Que Dispõe sobre o reajuste 

anual dos servidores públicos do Municipal de Monte Alegre e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI Nº 004/2024 de autoria do CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO. Que autoriza o Poder Executivo a reduzir os subsídios 

dos ocupantes de Prefeito e Secretaria Municipal, bem como, os salários dos 

ocupantes de cargos comissionados e gratificações concedidas a servidores 

efetivos da Prefeitura Municipal de Monte Alegre e dá outras providências.  

PROJETO DE LEI Nº 005/2024 de autoria do Vereador FERNANDO 

LEANDRO. Declara “Patrimônio cultural imaterial do Município de Monte 

Alegre a TRADICIONAL FESTA DE SÃO SEBASTIÃO”, e dá outras 

providencias. INDICAÇÃO Nº 01/2024 de autoria do Vereador RIVANILDO 

BARRETO. Indica ao Chefe do Poder Executivo o Senhor André Rodrigues, 

junto a Secretaria de Infraestrutura a Construção de lombadas na Rua Mário Inácio, 

no Distrito de Comum. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Ofício do Poder 

Executivo e da Mesa Diretora solicitando urgência para a tramitação dos Projetos 
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nº 01, 02, 03, 04 e 05/2024.  Em votação o PROJETO DE LEI Nº 001/2024 de 

autoria da MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

ALEGRE/RN, o qual foi aprovado em única votação pelos vereadores presentes 

por se encontrar em regime de urgência e com dispensa de interstícios. Em votação 

o PROJETO DE LEI Nº 002/2024 de autoria da MESA DIRETORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN, o qual foi aprovado em 

única votação pelos vereadores presentes por se encontrar em regime de urgência 

e com dispensa de interstícios. Em votação o PROJETO DE LEI Nº 003/2024 de 

autoria do PODER EXECUTIVO, o qual foi aprovado em única votação pelos 

vereadores presentes por se encontrar em regime de urgência e com dispensa de 

interstícios. Em votação o PROJETO DE LEI Nº 004/2024 de autoria do 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO, o qual foi aprovado em única votação pelos 

vereadores presentes por se encontrar em regime de urgência e com dispensa de 

interstícios. Em votação o PROJETO DE LEI Nº 005/2024 de autoria do 

Vereador FERNANDO LEANDRO,  o qual foi aprovado em única votação pelos 

vereadores presentes por se encontrar em regime de urgência e com dispensa de 

interstícios. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: ficou prejudicado o 

grande expediente, tendo em vista o adiantar da hora. PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos. Nada mais 

havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente sessão, antes convocando a 

próxima Sessão ordinária para o dia 23 de janeiro próxima terça-feira, no horário 

regimental. 

PRIMEIRO SECRETARIO     PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO 

 


